

報道関係各位

2020年11月16日

GMO あおぞらネット銀行株式会社

2020 年 11 月 15 日より法人のお客さま向けサービス優遇プログラム 「GMO あおぞらプライム」を「振込料金とくとく会員」に改名!

GMO あおぞらネット銀行株式会社(以下、当社)は、法人のお客さま向けに 1,980 円の月額利用料で、当社の各種サービスの優遇が受けられる「GMO あおぞらプライム」をご提供しております。本サービスの名称を、2020 年 11 月 15 日より「振込料金とくとく会員」に変更いたしました。当社が提供するサービスを名称からもより分かりやすくお伝えすることで、お客さまの目に留まり、コスト削減に貢献したいという思いからサービス名称の変更を決定いたしました。

サービス名称変更に合わせ、2020年11月16日より2020年12月31日までの期間、「ご愛顧感謝お年玉キャンペーン」を実施いたします。

今後も当社では、お客さまのコスト削減に貢献できるよう、各種サービスの拡充を進めてまいります。

【ご愛顧感謝お年玉キャンペーン】



「振込料金とくとく会員」のご契約とキャンペーン条件を満たしたお客さまの中から、抽選で 20 社さまに Amazon ギフト券 5,000 円分をプレゼントいたします。 詳しくはキャンペーンページをご覧ください。

キャンペーン名	振込料金とくとく会員 ご愛顧感謝お年玉キャンペーン
キャンペーン期間	2020年11月16日(月)~2020年12月31日(木)
特 典 内 容	Amazon ギフト券 5,000 円分を 20 社さまに抽選でプレゼント
	次の両方の条件を満たした法人のお客さまが対象となります。
条 件	① 2021年1月1日時点で、キャンペーン期間から継続して振込料金とくとく会員をご契約いただ
	いているお客さま
	② キャンペーン期間中の他行あての振込合計件数(11月と12月合算)が50件以上のお客さま
	※キャンペーン期間途中にご契約された場合、ご契約前のキャンペーン期間中の振込件数も対象となります。
対 象 口 座	法人口座
特典提供時期	2021年1月下旬(予定)
	当選のお客さまのご登録メールアドレスあてに、Amazon ギフト券(E メールでお届け)をお送りします。
キャンペーンページ	URL : https://gmo-aozora.com/business/campaign/2020/11/
留意事項	・本キャンペーンは GMO あおぞらネット銀行による提供です。 本キャンペーンについてのお問い合わせ
	は Amazon ではお受けしておりません。 GMO あおぞらネット銀行までお願いいたします。
田思野児	・Amazon、Amazon.co.jp およびそれらのロゴは Amazon.com, Inc.またはその関連会社の
	商標です。

【「振込料金とくとく会員」プログラム内容】

商品・サービス	「振込料金とくとく会員」
月額利用料	加入月無料(*1) 翌月分より 1,980 円
振込手数料	送金金額に関係なく、一律 180円/件
提携先 ATM 出金手数料 (セブン銀行、イオン銀行、ゆうちょ銀行)	通常 110円→ 5 回/月まで無料 (*2)
Visa ビジネスデビットカード追加発行手数料(*3)	通常 1,100 円→ 0 円/枚

GM○ あおぞらネット銀行



- ※上記は税込金額です。
- ※各種料金につきましては、お客さまへ事前通知のうえ改定の可能性があります。
- (*1)当サービスのお申込が、解約後、2回目以降の場合は、加入月無料でなく、お申込月から 1,980 円がかかります。
- (*2)代表口座と追加口座を合わせたご利用回数となります。
- (*3)1 口座 1 枚の発行となります。追加口座は最大 19 口座まで開設いただけ、振込料金とくとく会員をご契約のお客さまは追加口座の Visa ビジネスデビットカードの初回発行が無料となります。

代表口座の Visa ビジネスデビットカードの初回発行については、法人口座開設のお申込時に発行を希望した場合、無料で発行いただけます。ただし口座開設後に代表口座の Visa ビジネスデビットカード発行を希望する場合、また盗難紛失等で再発行の場合は、当社所定の発行手数料がかかります。

【「振込料金とくとく会員」申し込み方法】

「振込料金とくとく会員」をご利用いただくには、当社の法人口座開設が必要です。口座開設には、当社所定の審査を含め 7~10 日程度*を要します。*書類不備等があった場合は、この限りではありません。

- 1. 「法人・個人事業主口座」サイトへアクセスしログイン
- 2. [お客さま情報(申込・設定)]→[登録情報]→[口座情報]→「振込料金とくとく会員」の項目の「申込」をクリック
- 3. 規約等を確認し、「上記規約等に同意して申し込む」をクリック
- 4. 取引パスワード、メールトークンを入力し、「実行」をクリックし、申込完了

【参考 URL】

法人のお客さま向け TOP ページ https://gmo-aozora.com/business/

"商品・サービス一覧 https://gmo-aozora.com/business/information/service.html#service

振込料金とくとく会員 詳細ページ https://gmo-aozora.com/business/service/aozoraprime.html

【GMO あおぞらネット銀行株式会社について】

「すべてはお客さまのために。No.1 テクノロジーバンクを目指して」をコーポレートビジョンに掲げ、新しいネット銀行として 2018 年 7 月に誕生しました。お客さま目線に徹底的にこだわり、最新テクノロジーを駆使した、"気づけば誰もが使っている"、お客さまに寄り添う銀行を目指し、新たな金融・決済ソリューションをお届けしています。また、銀行 API の無償提供により、連携先企業さまを通じて、安心、便利なサービスの提供にも貢献しています。これらの API への取り組みが評価され、2020 年 3 月に金融イノベーションのアワード「Japan Financial Innovation Award 2020」において金融機関カテゴリ優秀賞を受賞いたしました。2020 年 4 月には、銀行 API のさらなる進化を目指し、国内銀行初となる本格的な銀行 API 実験環境を無償で開放しご利用いただける機能と、エンジニアコミュニティの 2 つの機能を持つ「sunabar -GMO あおぞらネット銀行 API 実験場-」をスタートしています。

【GMO あおぞらネット銀行株式会社 会社概要】

本店:東京都渋谷区道玄坂 1-2-3 渋谷フクラス

代表者:代表取締役会長 金子 岳人、代表取締役社長 山根 武

資本金: 155億4,132万円 設立年月日: 1994年2月28日 URL: <u>https://gmo-aozora.com/</u>

以上